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　　11.根据《合同法》，执行政府定价或政府指导价的合同时，对于逾期交付标的物的处置方式是（ ）。
　　A.遇价格上涨时，按照原价格执行;价格下降时，按照新价格执行
　　B.遇价格上涨时，按照新价格执行;价格下降时，按照原价格执行
　　C.无论价格上涨或下降，均按照新价格执行
　　D.无论价格上涨或下降，均按照原价格执行
　　【答案】A
　　【解析】《合同法》规定，执行政府定价或政府指导价的合同时，在合同约定的交付期限内政府价格调整时，按照交付时的价格计价。逾期交付标的物的，遇价格上涨时，按照原价格执行;价格下降时，按照新价格执行。参见教材P52。
　　12.根据《国务院关于投资体制改革的决定》，对于采用直接投资和资本金注入方式的政府投资项目，除特殊情况外，政府主管部门不再审批（ ）。
　　A.项目建议书
　　B.项目初步设计
　　C.项目开工报告
　　D.项目可行性研究报告
　　【答案】C
　　【解析】对于采用直接投资和资本金注入方式的政府投资项目，政府需要从投资决策的角度审批项目建议书和可行性研究报告，除特殊情况外，政府主管部门不再审批项目开工报告，同时还要严格审批其初步设计和概算。参见教材PP64。
　　13.为了实现工程造价的模拟计算和动态控制，可应用建筑信息建模(BIM)技术，在包含进度数据的建筑模型上加载费用数据而形成（ ）模型。
　　A.6D
　　B.5D
　　C.4D
　　D.3D
　　【答案】B
　　【解析】应用BIM技术，可根据施工组织设计在3D建筑模型的基础上加施工进度形成4D模型模拟实际施工，从而通过确定合理的施工方案指导实际施工。此外，还可进一步加载费用数据，形成5D模型，从而实现工程造价的模拟计算。参见教材P71。
　　14.建设工程采用平行承包模式的特点是(　)。
　　A.有利于缩短建设工期
　　B.不利于控制工程质量
　　C.业主组织管理简单
　　D.工程造价控制难度小
　　【答案】A
　　【解析】采用平行承包模式的特点:(1)有利于建设单位择优选择承包单位。(2)有利于控制工程质量。(3)有利于缩短建设工期。(4)组织管理和协调工作量大。(5)工程造价控制难度大。
　　(6)相对于总分包模式而言，平行承包模式不利于发挥那些技术水平高、综合管理能力强的承包单位的综合优势。参见教材P78。
　　15.直线职能制组织结构的特点是(　)。
　　A.信息传递路径较短
　　B.容易形成多头领导
　　C.各职能部门间横向联系强
　　D.各职能部门职责清楚
　　【答案】D
　　【解析】直线职能制组织结构既保持了直线制统一指挥的特点，又满足了职能制对管理工作专业化分工的要求。其主要优点是集中领导、职责清楚，有利于提高管理效率。但这种组织机构中各职能部门之间的横向联系差，信息传递路线长，职能部门与指挥部门之间容易产生矛盾。参见教材P82。

　　16.下列计划表中,属于建设单位计划体系中工程项目建设总进度计划的是()。
　　A.年度计划项目表
　　B.年度建设资金平衡表
　　C.投资计划年度分配表
　　D.年度设备平衡表
　　【答案】C
　　【解析】工程项目建设总进度计划。包括工程项目一览表、工程项目总进度计划、投资计划年度分配表和工程项目进度平衡表。参考教材85页。
　　17.编制单位工程施工进度计划时,确定工作项目持续时间需要考虑每班工人数量、限定每班工人数量上限的因素是()。
　　A.工作项目工程量
　　B.最小劳动组合
　　C.人工产量定额
　　D.最小工作面
　　【答案】D
　　【解析】最小工作面限定了每班安排人数的上限，而最小劳动组合限定了每班安排人数的下限。参见教材95页。
　　18.应用直方图法分析工程质量状况时，直方图出现折齿型分布的原因是(　)。
　　A.数据分组不当或组距确定不当
　　B.少量材料不合格
　　C.短时间内工人操作不熟练
　　D.数据分类不当
　　【答案】A
　　【解析】1）折齿型分布。这多数是由于作频数表时，分组不当或组距确定不当所致。
　　2）绝壁型分布。直方图的分布中心偏向一侧，通常是因操作者的主观因素所造成。
　　3）孤岛型分布。出现孤立的小直方图，这是由于少量材料不合格，或短时间内工人操作不熟练所造成。
　　4）双峰型分布。一般是由于在抽样检查以前，数据分类工作不够好，使两个分布混淆在一起所造成。参见教材P105。
　　19.下列流水施工参数中,属于时间参数的是()
　　A.施工过程和流水步距
　　B.流水步距和流水节拍
　　C.施工段和流水强度
　　D.流水强度和工作面
　　【答案】B
　　【解析】时间参数是指在组织流水施工时，用以表达流水施工在时间安排上所处状态的参数，主要包括流水节拍、流水步距和流水施工工期等。参见教材110页。
　　20.某工程有3个施工过程，分为4个施工段组织流水施工。流水节拍分别为2、3、4、3天;4、2、3、5天;3、2、2、4天。则流水施工工期为(　)。
　　A.17天
　　B.19天
　　C.20天
　　D.21天
　　【答案】D
　　【解析】K1-2=3，K2-3=7，流水施工工期=（3+7）+（3+2+2+4）=21（天）。参见教材P117。[page]
　　21.其工程双代号网络图如下图所示,存在的绘图错误是()。
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　　A.多个起点节点
　　B.多个终点节点
　　C.节点编号有误
　　D.存在循环回路
　　【答案】A
　　【解析】网络图中应只有一个起点节点和一个终点节点。除网络图的起点节点和终点节点外，不允许出现没有外向箭线的节点和没有内向箭线的节点。节点①②没有外向箭线的节点，出现多个起点节点。参见教材119页。
